

# Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 173 (11964)

Среда, 8 сентября 1982 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

## ВСЕ ВЫРАЩЕННОЕ УБЕРЕМ И СОХРАНИМ!

С шестого сентября в совхозах города началась массовая уборка картофеля и овощей. Почему именно с понедельника? У нашего рабочего города есть одна особенность: большинство коллективов предприятий трудятся по непрерывному графику. И каждый будничный день — выходной для большей части трудящихся. Вот почему и в минувший понедельник целые коллективы смен Новотрубного, динасового, хромпикового заводов и других ведущих предприятий выехали на поля совхозов «Первоуральский» и «Битимский». Еще больший отряд городских посланцев выедет на уборку урожая 11 и 12 сентября. Это дни первых субботников и воскресников. Отряд пополнят служащие учреждений, учащая молодежь.

Опыт прошлых лет показывает, что успех важной сельскохозяйственной кампании зависит от того, насколько подготовились к ней руководители совхозов. Надо сказать, что во всех хозяйствах еще в июне распделены участки, на которых предстоит вести работы тому или иному коллективу предприятия. Адреса полей известны руководителям. И это хорошо. Представители Центрально-Уральской геологоразведочной экспедиции, например, на два раза проползли свое поле в совхозе «Первоуральский» и теперь им легче вести уборку. В конце августа и первых числах сентября ответственные товарищи всех без исключения предприятий приняли поля, проверили готовность тары.

По традиции рабочие заводов и фабрик выходят на совхозные поля со своей техникой. Но и совхозы не должны оставаться в стороне. Картофелекопалки, механические приспособления — все должно быть в полном порядке. А вся техника, высвободившаяся с заготовки кормов — направлена на поля, привлечена к вывозке картофеля и овощей. Не секрет, что в прошлые годы не раз бывало, когда техника простояла на полях, а около складов и овощехранилищ создавались изрядные пробки. Происходило это по разным причинам: не хватало грузчиков, не точно указывали водителю маршрут транспортировки картофеля и овощей. Нынче такое не должно повториться. Погрузку и разгрузку на овощехранилищах и полях желательнее поручить людям, ранее знакомым с этим делом. А за приемку картофеля на складах пусть отвечают хозяева складских помещений. С людьми, направленными им в помощь, они должны провести соответствующую работу: показать, например, как удобнее сложить картофель, овощи.

Убрать без потерь и сохранить все выращенное поможет четкая бесперебойная работа транспорта. Чего греха таить, нередко водители автотранспортных предприятий маршрут на совхозное поле воспринимают как обузу. Партийные организации этих предприятий должны сделать все возможное, чтобы каждый шофер, отправляясь в поле, чувствовал, что ему поручено важное, ответственное дело. Почему бы путевку ему не вручить в торжественной обстановке? Убедить человека, что ему поручается почетное дело: вывезти урожай в город, чтоб можно было в течение всего года приобрести картофель и овощи в магазинах, иметь возможность каждый день в столовой пообедать вкусно и питательно. Словом, каждый водитель должен чувствовать себя ответственным за решение Продовольственной программы в городе.

И не только водители. Партийные комитеты, партийные бюро предприятий обязаны побеспокоиться, чтобы их коллективы выезжали в поле и выполняли порученное дело в хорошем настроении. Многие, вероятно, помнят, как несколько лет назад новотрубники выезжали в поле с оркестром. К сожалению, сейчас эта добрая традиция забыта. А зря. Службу хорошего настроения можно и нужно создать прямо на поле. Броско, красиво оформить лозунги, поместив их прямо на поле, кузове автомобиля, картофелекопалки и т. д. Есть поля, площадью до семидесяти-ста гектаров, почему бы не привезти сюда передвижную радиостанцию. Пусть звучит бодрая музыка, чтобы людям работалось веселее. И, наконец, тот же оркестр. Думается, крупному предприятию не составит особого труда организовать его выезд в поле. Ведь эта традиция берет начало с первых пятилеток. Так пусть же и нынче она способствует энтузиазму людей, повышению их выработки. Максимум организованности, дисциплины должен проявить каждый, кому выпала честь убирать урожай.

Убрать картофель в высшей степени качественно — такова цель. А потому надо сразу же, не дожидаясь холодов, начинать вторую перекопку. Пускать картофелекопалки, чтобы извлечь клубни, притоптанные или припорошенные землей. А потом — пройтись культиватором или боронкой.

Картофель надо убрать с поля до единого клубня, ни один овощ не должен остаться в земле. Дело чести коммунистов, комсомольцев, народных контролеров, штабов «Комсомольского прожектора» — взять под неослабный контроль качество уборки. Все выращенное уберем и сохраним!

## НА ВАХТЕ ПЯТИЛЕТКИ

### Уверенными темпами

**ХОРОШО** поработал в прошедшем месяце коллектив первого цеха хромпикового завода. Сверх плана он выдал полторы тонны продукции. В социалистическом соревновании первенство принадлежит смене, где обязанности мастера исполняет Н. П. Чусовикин. Производственное задание этот коллектив выполнил на 106,6 процента. Следует отметить и смену А. И. Баксанова. Аппаратчик прокаливания В. П. Перелетов, мельник Л. В. Газукина потрудились в августе особенно хорошо.

Т. РУДАКОВА,  
экономист.

### Весомые показатели

**КОЛЛЕКТИВ** завода трубчатых строительных конструкций с планом августа по выпуску товарной продукции справился на 109,3 процента, по реализации — на 112,1 процента. Весомый вклад в эти показатели внесли бригады цеха обработки, возглавляемые Н. М. Насынковым и В. М. Печеркиным. Столь же ударно потрудились и коллективы В. М. Кузнецова, В. В. Дунаева. Следует отметить ударный труд газорезчиков В. И. Емельянова, Н. Ф. Худякова, сверловщика Е. Ф. Бычину. Лидером социалистического соревнования в цехе сборосварки признана бригада по изготовлению трехслойных стеновых панелей Н. И. Шенникова, отличился слесари-сборщики И. Н. Семенов, Ю. Ф. Шопин и другие.

Г. ВОЛОЖАНИН,  
секретарь партбюро.

## По дорогам области

**К ЮБИЛЕЮ** страны и города готовится водители автобазы № 8. В социалистическом соревновании впереди коллектив автоколонны № 1 во главе с М. Д. Шей-



Волочильщик труб третьего цеха Новотрубного завода Валентин Иванович Обухов пользуется заслуженным авторитетом у товарищей. Он постоянно выполняет и перевыполняет производственные задания, трижды в нынешнем году признавался лучшим по профессии. Его имя занесено в книгу Почета предприятия.

Фото А. Кадочникова.

А. Н. Никольского. Часть бригады подвозит бетон на пусковые строительные объекты. Другая часть убирает урожай с полей. Где бы ни были водители, они дорожат честью бригады.

Ф. ЧЕРНЫХ, рабкор.

## Успехи горняков

**КОЛЛЕКТИВ** рудника по праву считается одним из лучших на динасовом заводе. К плану восьми месяцев выдано 33 тысячи тонн кварцита. На лицевой счет экономии внесено 18,3 тысячи рублей. Труженики горного

участка, возглавляемого А. П. Цветковым, в нынешнем году четырежды признавались победителями социалистического соревнования в честь 60-летия со дня образования СССР. Ударно трудятся смены мастеров В. И. Коляснникова и Н. Е. Светлакова и другие.

А. КОБЯКОВ, рабкор.



## В ПАМЯТЬ ОБ ЮБИЛЕЕ

моделей разработала образец аппликации с юбилейной символикой для швейных изделий. Аппликации изготовляют работницы вышивального цеха и направляют в бригады Н. М. Макаровой и Г. В. Телегиной, которые нашивают их на хлопчатобумажные женские и детские шерстяные платья.

### ЦЕНТРАЛЬНО-УРАЛЬСКАЯ ГЕОЛОГОРАЗВЕДОЧНАЯ ЭКСПЕДИЦИЯ

Девятьсот юбилейных сувениров из уральских камней, выпущенные бригадой Ю. А. Горшкова из камнерезного цеха шестой партии, поступили в продажу в магазины.

На красноватой подставке из орской яшмы взметнулся обелиск из мраморного оникса, у подножия которого — три кристалла горного хрусталя. «Первоуральску — 250» — гласит надпись. Второй сувенир в виде стилизованного знамени из красноватой яшмы, чакотом — символический герб города.

Утверждены образцы сувениров для награждения коллективов — победителей социалистического соревнования в честь 250-летия Первоуральска и 60-летия образования СССР. Они из металла, мрамора, яшмы. Разработал образцы главный художник экспедиции Р. Х. Абдуллин, а изготовят их ювелир В. М. Кондратьев и шлифовщик-распиловщик В. А. Макаров.

### ЛЫЖНАЯ ФАБРИКА

15 тысяч пар лыж с эмблемой «Первоуральск-250» выпустила лыжная фабрика. Теперь во всех концах страны, где уральские лыжи пользуются популярностью, будут знать о возрасте нашего города. До конца года их будет выпущено еще несколько тысяч.

### ОБЪЕДИНЕНИЕ ПЕРВО-УРАЛЬСКРАЗНОБИТ

Ковроткачиха Н. Вячина выткала настенный ковер: на бордово-коричневом фоне даты «1732—1982» и надпись «250 лет Первоуральску». Этот экземпляр пока в ковровом цехе единствен-

ный и станет, наверняка, музейной реликвией.

### ОБЪЕДИНЕНИЕ ПЕРВО-УРАЛЬСКШВЕЙБИТ

Мастерицы Дома моды ко всем изделиям, выполненным по индивидуальным заказам, прикрепляют фирменную монограмму — символ юбилейного года, а готовые вещи выдают клиентам в полиэтиленовой упаковке с фирменным знаком. Понравятся хозяйкам и наборы столовых салфеток с юбилейной символикой.

### К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ!

По инициативе депутатов Новотрубного завода 11 сентября проводится субботник по уборке урожая картофеля в совхозах. Сбор всех депутатов в 8 часов у здания горисполкома во главе с руководителями депутатских групп.

Горисполком.



